

# 截至6月,郑州进出口包裹总量3434万单,全国占比33.45% 河南保税物流中心交易额突破46亿元 出口36.60万单,同比增长489倍

昨日,记者从河南保税物流中心获悉,截至6月30日,全国15个跨境试点城市进出口包裹总量1.03亿单。其中,郑州进出口包裹总量3434万单,全国占比33.45%,交易额46.89亿元,同比增长

76.16%;税赋贡献5.89亿元,同比增长2.5倍;出口36.60万单,同比增长489倍。

在互联网经济时代,郑州跨境电子商务新业态打破地缘劣势,依托优质高效的服务水平和创新能力,以及全国交通枢

纽的集聚优势和巨大人口消费市场,打造出领先全国的核心竞争力。

如今,郑州已创造了跨境电商领域的“郑州模式”:全国首创1210通关监管模式并推广全国;成功创新的“关检三个一”

“查验双随机”“跨境秒通关”成为行业临帖的模板;优化完善央企、地方国企与民营资本有机结合的PPP运营机制,成为全国PPP运营机制的样板。

记者 王赛华 通讯员 刘柯真

## 经开区组织全区农村离任支部书记观摩重点工程项目建设

7月4日上午,经开区人事劳动局组织全区农村离任支部书记参观全区重点工程项目建设,各办事处组织办事处主任、离任村支部书记20余人参加观摩。观摩团先后参观国际

陆港公司、经开区规划展览馆、河南物流保税中心、中铁盾构装备集团等。老支部书记们对经开区经济社会发展变化和取得的成绩很是自豪,称赞活动内容丰富,收获很大,感谢

区党工委的关怀,表示在今后工作中一定继续发挥党员先锋模范作用,为建设魅力经开、保持社会稳定作出积极贡献。

记者 李无双

### ■ 短讯速递

#### 经开区全民参保登记工作圆满收官

按照全市全民参保登记工作计划要求,经开区入户调查工作自6月9日以来,全区各部门高度重视,统一行动,围绕全民参保登记各项工作任务,加班加点,连续奋战。特别是入户调查阶段,全区实行区、办事处、村三级联动,坚持目标与责任同部署、工作与督导同推进,积极动员基层广大力量,深入一线扎实开展工作。截至6月27日,全区完成入户调查阶段各项工作。共计走访调查参保登记对象10173人,信息采集录入并通过复核10173人,完成率100%,圆满完成全民参保登记工作任务。记者 李无双 通讯员 詹传庆

## 帮助做家务,和贫困户一起包饺子

经开区党员志愿者助力精准扶贫接“地气”



经开区70名党员志愿者近日来到登封颍阳于家村开展“精准扶贫,志愿同行”活动。志愿者们一手拿着印有宣传精神文明的手提袋、围裙、扇子、书签等物品,一手拿着“精准扶贫”相关政策说明书,登门到户,为贫困户宣讲扶贫政策。志愿者们还拿起扫帚为贫困户打扫卫生,撸起袖子和贫困户一起做午饭,动手一起包饺子,在感情上拉近了距离。

“赠人玫瑰,手有余香”。这次“精准扶贫 志愿同行”活动的顺利开展,提高了党员志愿者的思想觉悟,也是将精准扶贫工作具体落到了实处。

记者 王赛华 通讯员 王碧 文/图

#### 区文明办制作发放文明市民倡议书

为加强全区创文宣传气氛,提高辖区群众文明素养,近日,经开区文明办设计印制了一批文明市民倡议书的折页和海报,发放给6个办事处等有关单位。共计发放文明市民倡议书折页3万张,海报2万张。按照安排,这些宣传折页和海报将张贴在全区各社区楼院、窗口单位大厅以及全区六小门店等人流量较多的地方。

下一步,区文明办将组织人员对文明市民倡议书的张贴情况进行督导检查,确保宣传落实到位。

记者 卢尚卿 通讯员 贾倩倩

## 河南省现代物流业开放合作洽谈会圆满举行 郑州国际物流园区邀商工作获点赞

6月27日~28日,河南省现代物流业开放合作洽谈会在郑州圆满举行。郑州国际物流园区根据省商务厅、省自贸办安排,全力以赴参与会议筹备,超额完成邀商任务,共邀请了全

球冷链物流第一强的美国美冷、世界500强企业京东集团及普洛斯、丰树、九州通、顺丰、中通、鲜易等8家中外知名企业共计17名高管参加河南省现代物流业发展高峰论坛暨项目签约

仪式、项目对接洽谈和实地考察活动。郑州国际物流园区卓有成效的邀商和会务筹备工作受到省商务厅、省自贸办的好评。

记者 王赛华 通讯员 周杰

#### 市爱卫办表扬经开区病媒生物防制消杀工作

经开区爱卫办近日开展了集中消杀、专业消杀活动,集中清理了狭窄偏僻角落的垃圾积存、小型积水容器,从根源上清理“四害”滋生地。同时,按照国家标准使用聚酯类药品稀释进行消杀。此次活动共出动150余人,各类消杀器械30余台,聚酯类药品6升,清除卫生死角400余处。

经开区此次集中消杀活动,成效显著,市爱卫办特发送通报对经开区及明湖办事处提出了通报表扬,并将成绩记入“双迎攻坚”病媒防治考核之中。下一步,区爱卫办将进一步加大病媒生物防治宣传力度,主动作为,开展全面消杀,不留空白,为群众营造一个整洁、优美的居住环境,为国家卫生城市复审做出贡献。

记者 卢尚卿 通讯员 王宏真

## 经开区取缔一非法经营瓶装燃气点



6月28日下午,经开区瓶装燃气领导管理办公室接市城管局通知,明湖办事处辖区第一大街与经北六路附近,有人违法经营瓶装液化气。经查证,该窝点未取得《燃气经营许可证》,所经营的液化气来源不明,其运输、储存、经营存在安全隐患。区燃气办高度重视,迅速

协调警方、行政执法部门、明湖办事处等对该处储存的142个液化气钢瓶及3个气绳、1个台秤、两台营运车辆等进行了暂扣,对相关责任人进行拘留,并下达了《责令改正通知书》等法律文书。

记者 李无双 通讯员 李磊 文/图